                        物理知识竞赛

1、自行车推行时，前、后轮摩擦力的方向（      ）

A．向前、向前  B。向后、向后   C。向前、向后    D。向后、向前

2、近视眼镜的镜片是（    ）

A．凸透镜   B．凹透镜    C．凸面镜    D．凹面镜

3、等量的黄、蓝、红三色颜料均匀混合后的颜色为（      ）

A．大红    B．淡蓝   C．黑色   D。白色

4、晶体在熔点时的状态（      ）

A．固态   B．液态   C．固液混合态     D．均有可能

5、远视眼镜的镜片是（    ）

A．凸透镜   B．凹透镜    C．凸面镜    D．凹面镜

6、惯性的大小决定因素（      ）

A．速度    B．质量    C．形状     D．体积

7、光的三基色是（      ）

A．绿、红、紫     B．绿、黄、紫      C．黄、蓝、红    D．黄、青、红

8、摩擦力的大小决定因素（      ）

A．压力     B．摩擦系数   C．A和B    D．都不对

9、马德堡半球实验是验证（      ）

A．重力存在    B．摩擦力存在      C．大气压存在     D．吸引力存在

10、光的速度是（      ）

A．3ⅹ108m/s      B．3ⅹ106 m/s   C．3ⅹ105 m/s     D．3ⅹ104 m/s

11、浮力产生的原因是（       ）

A．重力      B．压强     C．流体内的压力差    D．托力

12、杠杆可以省（       ）

A．功       B．能量      C．力       D．时间

13、滑轮可以省（       ）

A．功       B．能量      C．力       D．时间

14、在一个大气压下，水的沸点是（       ）

A．0℃       B．10℃      C．100℃     D．50℃

15、100℃的水变成100℃的蒸汽需要（      ）

A．放热      B．吸热      C．提高温度    D．没条件

16、摄氏温度为25，其对应的绝对温度是（       ）

A．25 K      B．273K     C．253K     D．298K

17、汽车在刹车的时候，人会向（      ）

A．前倾      B．后倾      C．左倒      D．右倒

18、汽车启动时，站着的向汽车前进的相反方向倒，是因为（      ）

A．重力     B．惯性      C．地球吸引力     D．汽车

19、地球上引力最大的地方是（        ）

A．两极      B．纬度为零       C．纬度60      D．不确定

20、车轮胎上的花纹是为了（       ）

A．装饰     B．省材料     C．增大摩擦力      D．减小摩擦力

21、汽车上加一铁链拖下来是为了（        ）

A．好看      B．拖物体方便    C．固定货物     D．放电

22、火车轨道接头留有一定的简隙是因为（        ）

A．绝缘    B．没有办法没有     C．热胀     D．防滑

23、在和头发摩擦过的笔杆下的小纸快会（        ）

A．被吸引      B．上下跳动      C．不动         D．左右移动

24、太阳释放能量是由（       ）

A．核聚变      B．核裂变      C．物体燃烧      D．太阳自身能量

25、月亮发光是由于月亮（       ）

A．反光      B．发光      C．是白色的      D．离地球近

26、27闻起声，不见人体现的物理原理有（      ）（       ）

A．声波的反射     B．声波的折射     C．声波的干涉     D．声波的衍射     

A．光波的反射     B．声波的折射     C．光波的关涉射   D．光的直线传播

28、一个在地球上质量为10的物体，拿到月球上，质量（       ）

A．不变     B．变大    C．变小    D．质量为零

29、水从高向低流是因为（       ）

A．向心力      B．万有引力     C．水的特点       D．地球特点

30、相对论的发现者（        ）

A．高斯      B．安培     C．爱因斯坦      D．马克思

31、证明电磁波存在是（       ）

A．高斯      B．安培     C．麦克斯韦      D．赫兹

32、炸弹的发明者是（       ）

A．诺贝尔     B．中国人     C．牛顿      D．瓦特

33、有发明大王之称的是（       ）

A．诺贝尔     B．瓦特     C．爱因斯坦      D．爱迪生

34、1度电相对于（       ）

A．3.6ⅹ106J     B．3.6ⅹ106W     C．1000W      D．1000J

35、在教室不同位置都可以看到黑板上的字，是因为（      ）

A．光的折射      B．光的直线传播      C．光的漫反射      D．光的散射

36、第一颗人造地球卫星成功发射是在（       ）年

A．1958     B．1957     C．1965      D．1966

37、夏天把冰箱门打开很长时间，家里会变得（       ）

A．凉快     B．更热     C．没变化      D．温度变低

38、夏天棒冰上冒热气，原因是（       ）

A．棒冰上水跑出的   B．空气中水分被液化     C．气压变高      D．气压变低

39、声音传播最快的物体是（        ）

A．气体     B．液体     C．固体      D．密度小的物体

40、平面镜中的像，和实物比（       ）

A．一样大     B．小     C．大     D．不确定

41.一个容器原来的带电量为+Q,两极板间电势差为U，若现在使Q变为原来的两倍，U减小二分之一，则C为（）

A Q/2U      B Q/U       C 4Q/U       D Q/4U

42.避雷针的原理是（）

A 尖端放电  B金属导电  C大地导电    D云带电

43.电容器的电容与哪些因素有关（）

A表面积   B与电量有关  C无法确定   D与电压有关

44．光年是什么单位？（）

A时间单位   B长度单位  C重量单位   D质量单位

45.重力加速度是多少?()

A20     B8.9    C9.8    D12.8

46.月球的引力使地球的()

A 1/6    B1/5    C1/8     D2/5

47.太阳的能量是由( )产生

A天生的    B核聚变    C核裂变     D吸收的

48.将气球放在真空的房间里她会()

A上升      B下降      C漂浮       D左右摆动

49.潜艇是通过什么沉浮于水底 ?()

A改变自身浮力   B 改变水的流速    C改变自身体积    D改变水的密度

50. 下列物体中不是光源的是（）

A月亮     B太阳     C蜡烛     D 打开的电灯泡

51.苹果切开时间久就会变黄,是因为苹果()  

A被氧化了      B被还原了      C 虫子咬了      D 腐败了

52.日食现象由于()  

A光沿直线传播    B光的折射   C光的干涉  D光的衍射

53.汽车刹车时,人会往后倾是由____原因。

A惯性  B重力   C加速度   D以上都对

54.将一个物体水平抛出时不变的量有 （）

 A 垂直速度   B水平速度     C到地面的高度    D物体的势能

55.火车轨道在转弯处为什么外轨高于内轨?

A万有引力     B库仑力    C向心力     D以上都对

56.从飞机上扔下的物体的运动的轨迹 ()

A直线        B抛物线     C双曲线的一支    D以上都不对

57.车台上为什么要有花纹?()

A装酷  B增大摩擦   耐压   D减小摩擦

58.标准大气压下水的沸点是()

A  0摄氏度  B 80摄氏度    C 100摄氏度    D 1000摄氏度

59.水变成冰伴随着()

A吸热  B放热   不吸热也不放热   D以上都错

60.毛皮摩擦的橡胶棒带()

A正电  B负电 C不带电  D以上都错

61.一个鸡蛋重为（）

A 5g   B 50g   C 500g    D5kg

62.有个物体从125米高的楼上自由向下,多久后落地 ()

A 50S   B 37S  C 5S  D3S

63.人的听力范围是()

A20—2000hz  B<20hz   C>2000hz   D3000hz

64.平面镜中的像是()

A虚像  B实像  C不是像   D等大的实像

65.标准大气压的值是()

A101325pa  B101.3pa  C20002pa  D1.013pa

66.下列那个物体传声最快()

A固体  B液体   C气体   D真空

67.下面那个人发现了万有引力

A牛顿   B克林顿  C爱因斯坦  D伽利略

68.什么是组成物质的最小微粒 ()

A原子  B分子  C质子  D离子

69.军队过河时为什么不走整齐步伐()

A防止发生共振  B为了欣赏风景  C因为怕水  D怕挡路

70.一间教室的空气的质量大约为()

A5g  B5kg  C50kg  D500kg

71.打雷时人避雨因当在()

A大树下   B高建筑下  C空旷的草原上  D以上都不对

72.1KG水凝结成冰后他的质量是() 

A 1kg  B1.5 kg  C1.23 kg  D0.86kg

73．纯净的水是 （）

A导体   B绝缘体   C超导体   D不一定

74.人体安全电压是 v()

A36v   B63 v    C32 v    D26v

75长度的国际单位是()

A米    B千米      C公里      D里 

76.蜡烛燃烧的实质是()

A内能转化为光能   B化学能转化为光能   C热能转化为光能   D没有能量的转化

77.地球上重力加速度最大的地方是()

A赤道  B北极  C 北纬25  D北纬69

78.人在太空中为什么不能站立()

A没有地心引力   B没有质量   C没有重量   D以上都不对

79.人坐在汽车里在高速路上行驶,相对汽车而言,人是()

A向前运动  B向后运动  C静止  D以上都不对

80.无风时,在10米高的楼房上,同时放下一个等体积 的纸球和铁球,哪个先着地()

A同时   B铁球   C纸球   D不能判定

81.下列现象中可以说明分子间存在斥力的是.()

A气体容易被压缩    B固体液体很难被压缩    C气体会无限扩散    D用糨糊可以将纸粘在墙上

82.下列措施中是为了减小摩擦力的是()

A下雪天在路上洒煤灰    B 握紧手中的瓶子   C皮带传递装置中,拉进皮带并在皮带中涂上些松香  D在自行车轮轴上涂润滑油

83.通常情况下的原子核和组成他的微粒中不显电性的有()

A质子 中子  B整个原子 原子核   C整个原子 中子    D整个原子  质子

84.利用干冰在运输食物过程中可以保鲜,原因是()

A干冰凝华放热   B干冰状态变化时吸收水分   C干冰升华吸热   D干冰是防腐物质

85.物体小孔成像,所成的像一定是()

A倒立的像   B正立的像   C放大的像    D缩小的像

86.制造飞机通常用的铝合金材料()

A密度大 硬度高  B密度小 硬度高   C密度大 硬度低   D密度小 硬度低 

87.在以密闭的汽车里有一个氢气球,当汽车逐渐加速到高速行驶时,气球的位置()

A车前     B车后    C中间   D到处飘 

88.现代汽车采用____系统,可以使汽车在紧急刹车时,车轮不抱死使汽车安全停止()

A abs    B msn    C dos    Dkjh

89”海市蜃楼”是由于光的____造成.()

A全反射   B折射    C散射    D衍射

90.已知一弹簧的弹性系数为20
N/m,当他挂上30N的物体时,伸长()

A15m   B0.67 m  C1.5 m   D15cm

91. 渔民叉鱼时对着水里的___叉 ()

A鱼的位置    B鱼的下方   C鱼的上方   D鱼的左方

92.谁发明了电话?()

A马克思    B贝尔   C多利    D爱迪生

93.为什么大自然总是呈现绿色?()

A 光的折射   B 人眼对绿色最敏感    C光的漫反射   D 绿色有益眼睛健康

94.在高原地方人们做饭要用高压锅,原因是()

A 高压锅煮饭快   B高压锅节约    C气压太低米煮不熟    D高压锅煮饭鲜美

95.在大海边,经常可以看见美丽的潮汐,潮汐的形成是由于()  

A 季风   B月球的引力    C河流的冲击力    D地心的引力 

96真空杯保温效果特别好是由于().

A 保温壁很厚   B表皮是金属壳的   C真空是绝热的    D以上都对

97.为什么汽车的雾灯要用红灯 ()

A因为红光的穿透力好   B红光漂亮    C红光比绿光亮     D红色通常表示警示

98.光在空气中传播的速度是（）， 

A340m/s    B0m/s    C300000000m/s    D300m/s

99.声音在真空中传播的速度是（）

A340m/s    B0m/s    C300000000m/s    D300m/s

100.地球自转的方向是（）

A自西向东   B自东向西   C由南向北    D由北向南  

101．在南方常见的太阳能热水器是将 （）

A太阳能转换成热能   B光能转化成热能    C核能转化为热能   D内能转化为热能

102．我国第一个南极考察基地“长城站”什么时候落成？ 
A  1980.2      B  1981.2      C  1985.2       D  1986.2  
103.一个杯子里有一杯冰，当冰溶后水是否会溢出杯子（）

A会的     B刚好满杯水   C杯里水不满    D不一定

104. 夏天，打开冰箱门，常可看到白雾。这是
[    ]

A．冰箱内原有的水蒸气。

B．冰箱内食物中的水分遇到高温空气后，蒸发形成的水蒸气。

C．空气中的水蒸气降温形成的冰晶。

D．空气中的水蒸气降温形成的水滴。

105.人体处于适合带的温度是：（） 
A 18℃～20℃    B21℃～24℃   C22℃～25℃    D26℃～28℃
106. 潜水艇没入水中后匀速下沉时………………（ ） 
A它受到的合力增大 
B它受的浮力不变
C它受的浮力减小
D它底部的压强减小
107.下述关于静电防止和应用的事例中，叙述错误的是（ ） 
A、 飞行中的飞机会带静电，飞机着地后可用搭地线或导电橡胶把静电导走 
B、 油罐车在运输中会带静电，为避免电荷越积越多，油罐车应良好绝缘 
C、 静电除尘器是使灰尘带电后在电场力的作用下奔向电极并吸附于电极上 
D、 制作地毯时，在地毯中夹进一些不锈钢丝或导电纤维，可以防止静电积累 
108.自行车运动员骑车匀速上坡，自行车前后轮受到的摩擦力分别为f1和f2，下列说法正确的是(　)
　　A.f1=f2，f1向前，f2向后　　　　 B.f1＜f2，f1向后，f2向前
　　C.f1＞f2，f1和f2都向前　　　　　D.f1=f2，f1和f2都向前
109.雨滴以5米/秒的速度偏东方向落下，有位同学戴一顶草帽，为了使落在身上的雨水最少，他行走方向最好是向：
A东      B 西      C南    D北

110.吊在天花板上的电风扇，静止不动时对天花板的拉力为T1.电风扇水平匀速转动后，对天花板的拉力为T2，这两种情况下拉力的关系是T1____T2           

A. 小于      B 大于      C 不变    D无法确定         
111．铁剪刀是一个（）杠杆

A省力杠杆        B费力杠杆       C不是杠杠     D既不省力也不费力

112.光的三原色是()

A红黄蓝          B红绿蓝         C红青蓝       D红蓝白

113.近视眼所带的眼镜是()

A凹透镜          B平面镜         C凸透镜       D都不正确

114.____可以用作矫正远视眼视力.

A凹透镜          B凸透镜          C平面镜      D都不可以

115.望远镜的用途非常广泛,他的目镜使用____做成的,物镜是由____构成.

A凹透镜         B凸透镜           C平面镜      D以上都不是

116.人造卫星是利用（  ）传播信息的（）

 A微波      B超声波   C   F 〉2000HZ      D光

117.下列用电器中属于利用电流热效应的是()

A电风扇          B电冰箱          C电话        D电热毯

118.发电机是将()

A机械能转化成电能     B电能转化为机械能     C电能转化为动能    D电能转化为化学能

119.在国际单位中,磁感应强度的单位是()

A韦伯       B特斯拉       C赫兹         D库仑   

120.乘电梯下楼加速时,人处于_____状态.()

A失重       B超重        C和电梯不动时一样         D没重量 

121一手提弹簧称，另一手拉弹簧钩，使弹簧称示数为10N，则两手所用的力分别为：（）

A．20N，20N   B.20N， 10N      C.10N，10N       D.10N，20N

121 高温炎热的马路上，人眼会有可能看到前方近地面有水的假象，这是由于光的：  （）

A.反射         B.折射            C.散射            D.波动性

123．声音在下列那种物质中传播最快   （）

A.水           B.空气            C.钢            D.木头 

124．人距镜子5cm,，则镜中人离现实中人的距离为 （）cm

A.10           B.5               C.15             D.20

125．人站在河面上长为5m的小木船上，从一头走到另一头，则他相对河岸走了多远（）

    A.5m           B大于5m         C.小于5m       D 无法判断

126．把质量相同的棉花和金属球从同一高度往下自由下落，请问是（）先落地？（不考虑空气阻力）

A..棉花        B.金属球           C.同时落地       D.无法判断 

127．平面镜成像是由于光的何种性质？（）

A.沿直线传播  B.反射              C.折射           D.衍射

128．声音在下列哪些物质中无法传播？（）

A.水           B.空气            C.真空             D.固体

129．汽车紧急刹车人会倾倒这是由于（）

A.惯性         B. 汽车不稳       C.汽车速度太快     D.路面不平整

130．电流的磁效应首先由哪位物理学家发现（）

A.安培          B.奥斯特           C.麦克斯韦        D.波尔

131．月球上的重力加速度是地球上的重力加速度的多少倍？（）

A.6             B.7        C.1/6       D.1/7

132．小孔成像是利用光的什么原理？（）

A.折射          B.衍射        C.反射    D.直线传播

133．鸡蛋如何放置能变质得慢些？（）

A竖着           B 斜着         C横着

134．用毛皮摩擦橡胶棒，橡胶棒带（）电。

A 正电         B负电              C不带电    D不确定

135．一个鸡蛋大约是（）

A 5g          B 50 g                C 500g       D 5kg

136．“隔墙有耳”是指声音（）过墙壁

         A 反射         B折射           C 衍射         D散射

137．熟了的苹果为什么会下落呢（）

A由于惯性       B 地球引力的作用   C自然现象，无法解释  D 其它原因

138．当你在跑步是，地相对于你的摩擦力方向是（）

         A向前      B 向后       C 竖直向上      D不一定，无固定方向

139．你打别人时，同时你自己也会觉得疼是由于（）

     A惯性     B力的相互作用     C细胞相互碰撞  D 多方面的不确定因素

140．一只浮在水面的小船，船中装有石块，现将石块从船中抛入水中，则水面高度（）

A 升高        B降低         C不变

141．三个质量相同的实心木球，铁球，铝球浮在水中，所受浮力最大的是（）

        A木球       B铝球         C铁球        D 一样

142．一束光射在三棱镜上，在接受屏上接收到一彩色光带，其中位于最上端的是（）色

A红            B紫          C蓝         D绿

143．一标准大气压的水银柱的高度是（）

A.76mm        B.77mm         C.76cm        D .77cm

144．物体在无摩擦的地面上受到一瞬间的力F，而后物体将作（）运动

A匀速        B加速         C匀减速        D条件不足无法确定

145．有两个电源，电动势E相等，但甲电源内阻为2欧，乙内阻为1欧，分别向R1，R2供电，若R1，R2电压相等，则（）

A .R1：R2=1：2  B.R1：R2=2：1     C.R1：R2=3：2    D.R2：R2=2：3

146．一定质量的理想气体，若保持温度不变而吸收热量，那么气体（）

A内能一定保持不变              B体积一定减小

C压强一定减小                  

147．两人相向行走，甲速度为1m/s,乙速度为2m/s则两人的相对速度为（）

        A.3m/s            B.1m/s     C  0.5m/s      D  0.3m/s

148．太阳能发光发热是由于（）

        A.太阳内部不停地进行氢核聚变         B太阳内部不停地进行氦核聚变

        C太阳内部有原子裂变                 D太阳内部有原油燃烧

149．根据相对论，爱因斯坦预言了（）的存在

        A光波       B电磁波           C微波         D引力波

150．量子理论是由（）建立起来的

        A 普朗克      B玻尔           C爱因斯坦     D以上三者都是

151．我国以下城市中，哪个城市的重力加速度最大（）

         A北京       B广州            C海口        D 哈尔滨

152．晴朗的天空总是呈蓝色，这是由于太阳光经大气层（）而成的

        A折射         B散射             C衍射        D直射

153．有两个底面积不相等的杯子，在其中注入等高的水，则杯底所受压强（）

A面积大的杯子大些             B 面积小的杯子大些

C一样大                       D无法确定

154．将一物体分别放入盐水和淡水中，则在（）中受到的浮力大

A淡水        B盐水        C一样大

155．人在路上行走，则前后脚相对地面的摩擦力方向为（）

A前脚向后，后脚向前

B前脚向前，后脚向后

C两脚都向前

D两脚都向后

156．雷雨天看到闪电和听到雷声的先后顺序是（）

A先看到闪电，后听到雷声

B先听到雷声，后看到闪电

C同时

157．马德堡半球现象说明（）

A分子间存在引力

B地球引力不够大

C大气压强的存在

158．爱因斯坦创立了（）

A万有引力定律       B相对论     C能量守恒定律

159．在空气较稀薄的高山上，水的沸点（）100℃

A 大于            B等于       C小于        D不确定

160．我们用的手机就是借用电磁波传递信息的，那么下面哪些还是电磁波（）

A光              B电       C水         D火

161．在炼铁厂里，铁为什么在不同的温度呈现不同的颜色（）

A铁温度低时辐射红光多，温度高时辐射混合光多

B铁温度低时辐射红外线，温度高时辐射紫外线

C目前无法解释这一现象

162．在一封闭房间内，有一电冰箱，通电打开冰箱门一段时间后，室温将（）

A升高          B降低         C不变         D难以确定

163．若将卫星轨道半径变小，则其运动速度将（）

        A变大       B变小         C不变         D时大时小

164．老年人戴的老花镜是（）

A 凹透镜       B凸透镜        C平面镜      

165．冬天在室外哈气，会有白色雾气是由于（）

A嘴里热气遇外界冷空气液化的结果

B外界空气气化的结果

C空气湿度太大的原因

D空气中尘埃颗粒太多

166．下列措施能加快衣服晾干的有（）

①将衣物置于通风处

②将衣物置于阴凉处

③将衣物置于阳光下

A. ①

 = 2 \* GB3 ②           B.①

 = 3 \* GB3 ③              C. ②

 = 3 \* GB3 ③            D.①

 = 2 \* GB3 ②

 = 3 \* GB3 ③
167．在较远处就能闻到厨房里鲜美的饭菜可由什么来解释（）

A 气味的传播       B 鼻子的生物功能   C空气尘埃的运动    D分子的扩散运动

168．下列关于光的说法不正确的是（）

A光是电磁波的一种         B不同色光的光速不同    

C光的波长与频率成反比      D红光波长最长

169．电源是给电路提供电压的器件，一节普通干电池的电压是（）V

A.1.5         B.1            C.3.5           D.2.5

170．在国际制单位中，下列各组物理量单位相同的是（）

  A电功、功、功率   B电功、热量、内能   C长度、路程、内能   D力、压力、压强 

171．下列各物理量中属于矢量的是（）

   A弹力           B长度         C密度         D质量

172．在国际制单位中，电阻的单位是（）

   A安培           B库仑          C伏特        D欧姆 

173．下面哪种办法可以改变一段金属导线的电阻（）

   A增大导线两端的电压               B减小通过导线的电流

   C延长通电时间（温度不升高）       D将导线的长度拉到原来的2倍

174．以下哪一个是爱因斯坦的质能公式（）

    A.G=mg          B.E=MC2         C.F=ma        D.F= -kx

175. 下列关于能量的说法不正确的是( )

  A能量能凭空产生       B能量是守恒的    C能量可由能源转化而来    D能量等于物质的质量乘以光速的平方

176.筷子插入水中,看起来就像断了似的,这是由于( )

   A光的折射             B眼睛近视了    C水不纯净        D观看的角度特殊

177.把哪三种LED管放在一起作为一个像素的显示屏叫做三基色屏或全彩屏( )

   A 红,绿,紫      B红,黄,蓝         C红,绿,蓝        D橙,黄,蓝

178.什么叫LED(Light Emitting Diode) ( )

A发光二极管        B发光灯泡        C指示灯           D一种电源

179.下列关于红外线的说法错误的是( )

A红外线是一种电磁波         B红外线的波长在红光和无线电波之间

C红外线能够引起视觉         D红外线有显著的热效应

180.以下是布朗运动的是( )

A奥运会上运动健儿在奔跑       B悬浮微粒不停地做无规则运动

C老师在授课                  D客人们品尝食物

181.下列关于电磁波的描述错误的是( )

A肉眼看不见电磁波               B电磁波的速度等于光速

C电磁波为纵波                  D电磁波的磁场,电场及其进行方向三者互相垂直

182.以下哪种物质不宜用做温度计的指示剂( )

   A酒精              B水银         C煤油           D水

183.高压线一般用下列哪种材料( )

   A铝                   B铜          C银         D铂

184.下列关于正负电荷的说法不正确的是( )

   A原子中的原子核带正电           B同种电荷相互排斥

   C异种电荷相互吸引            D用毛皮摩擦过的橡胶棒带正电荷 

185.关于臭氧的说法错误的是( )

   A臭氧不能吸收紫外线        B早期电冰箱中所用的氟利昂能使愁氧浓度越来越稀薄

  C在1987年签定了保护臭氧的<<蒙特利尔协定>>D美发用的摩丝,发胶能使臭氧浓度变稀

186.钞票上隐藏的荧光标记在( )的照射下会显现出来

  A 紫外线       B红外线        C指示灯        D绿光

187.紫外线最显著的性能是()

 A.和人类生活健康密切相关       B能使荧光物质发光

 C可以用来灭菌                 D一定浓度会对皮肤造成伤害

188.下列关于凸透镜成像规律的说法错误的是( )

  A当物距大于二倍焦距时,成倒立,缩小的实像

  B当物距等于二倍焦距时,成倒立等大的实像

  C当物距大于一倍焦距,小于二倍焦距时,成倒立,放大的实像

  D当物距小于一倍焦距时,成正立,放大的实像

189.从对布朗运动的分析,可以得出液体( )

  A分子直径的数量级是1-10nm     B大量分子永不停息地做无规则运动

  C分子间有相互作用力           D分子间有间隙

190.挂在壁墙上的石英钟当电池的电能耗尽而停止走动时,其秒针往往停在刻度盘上”9”的位置,这是由于秒针在”9”位置受到的(  )阻碍作用最大

  A重力矩        B重力               C拉力            D磁力矩

191.以下关于雷声的产生的说法正确的是( )

 A雷声是闪电击穿空气时产生的         B雷声是雷公雷母打架引起的

 C雷声是云和云之间相互摩擦产生的     

192.下列关于超导的描述错误的是( )

 A用超导传输电能,不会产生热效应       B 在4.2K附近水银的温度变为0

 C超导进入超导状态时,只有电阻为0,磁场不为0

 D超导进入超导状态时,不仅其内电阻为0,而且体内的磁场也为0

193.家庭照明电路使用的电压是( )
 A直流 380V     B 交流   220V       C直流   220V       D 交流   380V

194.<<西游记>>中孙悟空”腾云驾雾”的画面效果是利用物理学中的( )

A运动的相对性         B运动速度的不同          C图片叠加     D分别拍摄场景

195.下列关于失重的说法不正确的是()

 A在失重状态下,熔化话了的金属液滴呈球形

 B宇宙飞船进入轨道后,其内的物体处于失重状态

 C在失重状态下,液态的金属中通以气体,气泡将”上浮”, 不均匀分布在液态金属中

 196.以下不是控制噪声的措施的是()

  A在摩托车发动机后安装消声器

  B在体育馆的顶端和四周用吸音材料制成特殊形状的结构

  C在飞机旁的工作人员佩戴有耳罩的头盔

  D在高楼顶上装有避雷针

197.吊扇转动时悬挂点受到的拉力比未转动时受到的力要( )

  A小        B大        C一样大          D不确定

198.摄氏温度为20℃，若用绝对温度表示为（）

A20℃    B273℃    C 293℃       D253℃

199.地球是一个大磁体，地磁的南极在 （）

A 地理北极    B地理南极   C 赤道     

200.电炉燃烧（）

A 电能转化为内能   B化学能专为热能    C 电能转化为光能     D化学能转化为内能

BBDCA  BCDCA  CCCCB  DABAC  DCBBA  DDABC  DADAC  BBBCA

BAABC  ACBAA  AAABC  BBCBA  BCAAA  AABAB  DABAA  BBDCB 

CDCCA  BBABC  BBBCB  CACAA  BCCDB  BBBAA   AAABB  ADABA

CBCAC  CBCAB  CDAAB  CBABB  AAAAB  ABADD  DBCBA  ACBCA  

AAABA  BDBAB  ADDBA  ACACB  CDADA  ABDBA  ACBAC  DACAA  
